

顾客无发票缺少依据 商家未尽责安保欠缺

法官成功调解“玉镯索赔案”



本报讯(通讯员 吴安娜 马磊 记者 翟进)顾客在KTV与朋友聚会时,不慎踩到包厢里已脱落的台阶石板,滑倒致玉镯摔碎。然而,顾客在主张赔偿时,却无法提供发票等购物凭证。近日,丹徒区人民法院接到了这样一起诉讼案。对此,法院该如何判赔?

据该院民一庭承办法官介绍,2021年9月,朱女士在丹徒区一家KTV与朋友聚会时不慎滑倒,其佩戴在手上的玉镯当场摔碎。在与KTV的经营者多次交涉无果的情况下,朱女士至丹徒法院起诉该娱乐城,要求赔偿玉镯损失1万元。

娱乐城方辩称,朱女士在其消费时,破坏、踩踏包厢,玉镯摔碎与娱乐城没有因果关系。而且这只玉镯究竟值多少钱,也没有证据证明。

那么事实经过究竟是怎样的?丹徒法院经审理查明,KTV包厢内的台阶石板有脱落现象。朱女士在与朋友聚会时,不慎踩到石板而滑倒,导致手上佩戴的玉镯当场摔碎。朱女士虽然主张损失1万元,但仅凭口头陈述该玉镯系多年前与朋友一同前往扬州购买,以现金的方式支付了款项,但如今无法提供发票以及付款凭证。

庭审结束后,承办法官对娱乐城方进行法律释明,让其意识到:作为经营者依法应尽到安保义务。娱乐城方最终同意承担相应的赔偿责任。此外,对于玉镯的价值,承办法官考虑到虽然有专门的鉴定机构,但是鉴定会产生

鉴定费和时间成本。本着减轻诉累的原则,承办法官努力做双方调解工作,最终双方达成一致调解意见,娱乐城方赔偿朱女士玉镯损失3000元。

根据《民法典》相关规定,宾馆、商场、银行、车站、机场、体育场馆、娱乐场所等经营场所、公共场所的经营者、管理者或者群众性活动的组织者,未尽到安全保障义务,造成他人损害的,应当承担侵权责任。

因此,法官提醒广大管理者,应当对自己管理范围内的固定设施、装饰装修等进行常态化的检查、维修,以保证自己工作人员、消费者的安全。对于消费者来说,应将人身安全放在首位,看管好好自己的财物。对于贵重物品一定要保存好购物凭证,以便在发生纠纷时,可为维权索赔提供相应的证据。

女子数月不联系,父兄寻找到丹阳 警方助力亲人“云”见面

本报讯(记者 景泊 通讯员 邵臻)女子因故不与家人联系,女子的父亲与哥哥担心她的安全,从老家江西到广州,又从广州循迹找到丹阳。7月7日上午,通过丹阳皇塘派出所民警的努力,父子二人通过视频通话的方式与已在浙江杭州的女子见面,让家人放下了心。

7月6日傍晚,两名神情焦灼的男子走进皇塘派出所。“警察同志,我妹妹已经很久没有跟家人联系了。我发现她的游戏账号在丹阳登录过,所以和我父亲一起到你们这里来找我妹妹。”年轻男子向民警求助。

年轻男子告诉民警,他们来自江西省,妹妹已成年,之前在广州上学,几个月之前,因为个人原因,妹妹开始不与家人联系,他和父亲非常着急,一起去广州找过,但没有找到。最近,男子通过查询妹妹游戏账号的登录IP,发现人可能在丹阳,父子二人便又赶紧从广州坐火车来丹阳寻找。

皇塘派出所接到求助后,高度重视,连夜开展相关工作,最终确定父子二人要找的女子的确在该所辖区范围内活动过,但是目前该名女子已离开丹阳,去往浙江省。

几经周折,民警终于电话联系到该女子,但是该女子并不愿与其家人见面。“你父亲和你哥哥非常担心你的安全,一路从江西找到广州,又找到丹阳,这么热的天,不容易,你们毕竟是一家人,有心结还是要打开。这样吧,明天一早,你就近去浙江当地的派出所,在派出所民警的陪同下,与我们视频电话,让你家人看一下,他们也放心,这样可以吧?”为确保女子安全,民警耐心做其思想工作。最终,女子同意了民警的建议。

7日上午,得知女子已到达就近派出所后,民警与其视频通话,并与对方派出所民警在视频通话中讲明事情经过。最终,寻人父子在看到该女子安全后,向皇塘派出所民警表达了感谢之情。

电梯故障、人员困梯如何避免? 业内人士:加强监管、严格监督

本报讯(吕慧敏 张驰川)电梯在为人们生活带来便利的同时,不时发生的电梯故障、电梯困人事件也让市民心有余悸。记者了解到,仅4月份至6月初,镇江12345就接到电梯问题相关诉求180件。

在市民有关电梯故障的这些诉求中,有的是电梯门打不开,有的是电梯因故障停运,有的是电梯损坏长期无人修理,更有市民

反映电梯故障致人员被困。虽然这些问题经反映后基本解决了,但或多或少都对市民生活造成了不容忽视的影响。其中,电梯故障致人员被困更是非常危险的。

电梯关乎市民安全,如何才能保障市民乘坐电梯的安全?业内人士对此建议,要加强对电梯维保单位的监管,严格电梯维保质量监督,加强日常监督检查,提

高电梯维保质量,并定期公布电梯检验一次合格率等;维保单位要加强人员培训,使维保人员通过学习充分掌握电梯维护检修技术,维保人员必须持证上岗,在维护检修时确保两人以上;通过小区宣传、物业宣讲等方式普及乘梯人员安全教育知识,引导公众增强安全意识,正确、文明使用电梯,发生困梯及时求救。

女童被卡游乐区 消防及时救援

本报讯(单杉 吴晨旻 庆经纬)7月6日傍晚,市消防救援支队指挥中心接到报警,丹阳云阳街道练湖新城肯德基有小孩腿被卡滑梯扶手中。指挥中心立即调派消防救援人员赶赴现场处置。

在现场,消防救援人员发

现一女童右腿卡在了肯德基游乐设施扶手板凹槽内,尝试多种方式均无法取出。救援人员一边对女童进行安抚,一边从消防车取出手动液压阔拆装置,将游乐设施扶手扩张开,最终女童右腿顺利取出,后经

检查女童无大碍。

消防部门提醒,暑假到了,在享受假期的同时,安全不可忽视。外出时需注意交通安全,同时做好疫情防护措施;勿让孩子独自下水,以防发生溺水事件;居家时注意用火用电安全。

以帮助介绍工作 骗取他人“办事费”

本报讯(陈怡 翟进)“我有‘关系’,可以帮找好工作,只要掏点‘好处费’就能办!”如果身边熟人这样说,你心动不心动?7月7日上午,丹徒法院公开开庭审理并当庭宣判一起诈骗案件,被告人袁某犯诈骗罪,被判处有期徒刑一年二个月并处罚金。

法院经审理查明:2021年6月至10月间,被告人袁某在丹徒区某工厂上班期间,以帮助介绍到丹徒法院食堂、润州区城管局渣土办工作以及解除失信人员名单为由,多次骗取工友张某、李某、王某等人“办事费”共计人民币16050元,香烟二条。

法院审理认为:公诉机关指控被告人袁某犯诈骗罪,事实清楚,证据确实、充分,罪名成立。鉴于袁某具有自首情节,全部退赃;然而其有诈骗前科,酌予从重处罚。依照相关法律规定,作出有期徒刑并处罚金的判决。

据了解,日常生活中谎称“有路子”能办事实实施诈骗的案例并不少见,一些犯罪分子为牟取私利,甚至利用熟人之间的信任关系,想方设法降低他们的防备心理,将诈骗的黑手伸向了身边人。法官提醒,切勿存有投机心理,轻信他人可以“托关系”“走后门”,否则可能沦为被诈骗的对象。

停电检修信息

7月12日
停电时间 7:30-11:30
停电线路 10kV 青山268线瑞发房地产支线(带电配合,停:镇江市高校投资建设发展(集团)有限公司1002569539)
停电范围 镇江市高校投资建设发展(集团)有限公司1002569539
停电时间 6:30-9:30
停电线路 10kV 开发116线143#杆“-”号侧以下(带电配合,停11605开关)
停电范围 丹徒区高资街道水利农机管理服务站、中国移动通信集团江苏有限公司镇江分公司、石马铁炉中、西岗04号变、朝丰02号、朝丰铁炉、朝丰05号变、朝丰徐湾南、朝丰下铁炉、朝丰01号

变、朝丰徐湾东、朝丰黄湾、蔡家庄南、朝丰04号变、朝丰03号变
停电时间 7:00-11:00
停电线路 10kV 光明1N0402开关以下
停电范围 无
停电时间 7:00-10:30
停电线路 10kV 明珠1T3262开关以下
停电范围 镇江市路灯管理处
停电时间 7:00-10:30
停电线路 10kV 财富1S4311开关以下、至6231S43开关
停电范围 甘露商城箱变、镇江安洲投资有限公司
停电时间 7:00-8:30
停电线路 10kV 船闸681线主线72号杆以下(带电配合,停雪沟三)
停电范围 雪沟三

停电时间 9:30-11:00
停电线路 10kV 月湖683线江浦港口储运支线11号杆以下(带电配合)
停电范围 无
停电时间 6:00-11:30
停电线路 10kV 青云门60312开关以下、至60322开关
停电范围 凌国平、京凌大厦1号箱变、京凌大厦2号箱变
停电时间 7:00-9:00
停电线路 10kV 六普117线公路管理处支线03号杆以下(带电配合,停公路管理处)
停电范围 公路管理处
停电时间 9:30-11:00
停电线路 10kV 城东638线三和物流支线11号杆以下(带电配合)
停电范围 无



日前,京口路社区联合悦心正东路日间照料中心、12349为民便民服务中心,在正东路日间照料中心门口开展“公益献爱心 服务暖人心”便民活动,为社区居民免费提供理发、维修小家电、听力检查等服务,把为民服务送到居民家门口。 王呈 摄影报道